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Téma prdce
- Vytadpéni penzionu

Narocnost tématu

- Téma svym zadanim i rozsahem patfi k pracem béZného standardu, zadany objekt je dostatecné veliky
pro aplikaci jednotlivych technologii.

Hodnoceni prace

- stupen splnéni zadani diplomové prace: zadani splnéno v poZzadovaném rozsahu

- originalita pristupu pfi zpracovani tématu: byla projevena v dostate¢ném rozsahu, je zde patrné poro-
zuméni problematice a vhodné pouZiti danych podkladi

- teoretické znalosti: v teoretické i vypoctové &asti byly prokazany v potfebném rozsahu, vypoctova éast
je zpracovana peclivé a pfehledné

- adekvatnost pouzitych metod: zpracovani vypoctoveé grafické i textové ¢asti s pocitatovou podporou je
na dostate¢né Grovni

- logicka stavba prace: prace je piehledna, ¢lenéna v souladu s predepsanou osnovou

- technicky navrh: ndvrh je proveden dostateéné&, obsahuje viechny pozadované naleZitosti

- wykresova ¢ast: je zpracovana na dobré trovni, vykres Cislo 5 — schéma zapojeni je na horsi Grovni

- prace s literaturou véetné citaci: literarni zdroje jsou Cislované a citované, studentka pracuje s malym
mnoZstvim odborné literatury, hodné pouziva elektronické zdroje

- uprava prace (text, grafy, tabulky): graficka droven prace je na velmi dobré Grovni

- stylisticka uroven: dobra

Dotazy a naméty na rozpravu

- Zjakého dlvodu se drZi studentka tak nizkych rychlosti proudéni v potrubi, napf. zékladni okruh, tsek
15-18 na str. 74, kde voli potrubi 54x2 s rychlosti 0,44-0,54 m/s, kdyZ v textu uvadi, Ze by se u zdroje
méla drzet rychlosti 0,7 — 1 m/s, coz by odpovidalo potrubi 42x1,5?

- Jakym zplsobem stanovila studentka na str. 84 prGmér expanzniho potrubi?

- Na str. 85 vypocitava studentka primér sedla skute¢ného ventilu na hodnotu 18,91 mm, pak ale navr-
huje pojistny ventil Honeywell SM120 3/4B s d = 16 mm.

- Proc voli u pojistného ventilu 3/4 vstup, kdyZ primér potrubi by mél byt min. 26,71 mm, navic pise, Ze
voli DN28 mm, coZ neexistuje. Ve vykrese pak uvadi 35x1,5 mm. Jak to tedy vlastné bude?

- Nastr. 95 studentka uvadi 36 t paliva roéné, co? je dle jejiho vypoétu 55,4 m?, odtud pak odvozuje sklad
25 m? — napInéni 2x ro&né. Kde ale bude dfevo uskladnéné na prosuseni tak, aby byl splnén pozadavek
vyrobce zdroje tepla na 20 % vlhkost?

- Ve schématu zapojeni (v.C.5) chybi popis nékterych armatur, jaky je primér expanzniho potrubi, jaka je
u EN uzaviraci armatura, nastaveni vyvaZovaciho ventilu, dimenze nékterych ventil(?



Prace je zpracovana, i pfes nékteré nedostatky, na dobré trovni.
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